



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 30. 03. 2021	
Poradové číslo: 2021/00 9776	Číslo spisu: TSK/ROZM/04516-1
Prílohy / listy:	Vybávuje: OF

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Rozvoj kultúrneho a športového života v meste
Názov navrhovateľa	NODAM – Združenie detí a mládeže
Oblasť¹	Kultúra a šport
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Nové Mesto nad Váhom
Celkové výdavky projektu (Eur)	2 300,00
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2 200,00
Číslo projektu²	

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

² Doplní TSK

A. Identifikácia navrhovateľa					
1. Informácie o navrhovateľovi					
Názov	NODAM – Združenie detí a mládeže				
Sídlo	Obec (mesto)	Nové Mesto nad Váhom			
	Ulica / číslo domu	Kľčové 87			
	PSČ	915 01 Nové Mesto nad Váhom			
	Štát	Slovenská republika			
Tel. číslo:	0902 870 175				
E-mail:	auxiliaster@gmail.com				
Web stránka:	www.nodam.sk				
IČO	37918095	DIČ	2021943363	IČ-DPH	
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie			
Forma účtovníctva	<input checked="" type="checkbox"/> jednoduché	<input type="checkbox"/> podvojný			
Právna forma	Občianske združenie				
Dátum vzniku organizácie³	27.05.2004 Ministerstvo vnútra SR pod č. VVS/1-900/90-23769				
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa⁴					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
Mgr.	Eva	Matlová			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
Predseda združenia	0902 870 175	auxiliaster@gmail.com			
3. Kontaktná osoba pre projekt					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
Mgr.	Eva	Matlová			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
Predseda združenia	0902 870 175	auxiliaster@gmail.com			
4. Partner (-i) navrhovateľa⁵					
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.				<input checked="" type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie	
Partner 1 – Názov	Spojená škola sv. Jozefa, Kľčové 87, Nové Mesto nad Váhom - poskytnutie dobrovoľníkov, detí a mládeže na realizáciu aktivít, poskytnutie priestorov, pomoc pri zhotovovaní rekvizít a kostýmov, participácia na nácvikoch a skúškach umeleckých programov				
Partner 2 – Názov	Rada rodičovského združenia a Rada školy pri Spojenej škole sv. Jozefa, Kľčové 87, Nové Mesto nad Váhom – finančná podpora a zabezpečenie nákupu športových a umeleckých pomôcok				

³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

⁵ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

B. Identifikácia projektu

1. Základné údaje o projekte

Miesto realizácie	Priestory a telocvičňa Spojenej školy sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom, rímsko-katolícky kostol		
Okres	Nové Mesto nad Váhom	Obec	Nové Mesto nad Váhom
Cieľ projektu	Ponuka kultúrno-umeleckých programov pre obyvateľov mesta, všestranná ponuka a rozvoj športových aktivít pre deti a mládež mesta v ich voľnom čase		

2. Opis projektu

Popis projektu

Projekt chce participovať v miestnej komunite formou kultúrno-umeleckých a športových aktivít pre obyvateľov Nového Mesta nad Váhom. V spolupráci s deťmi a mládežou sa uskutočnia tieto aktivity: Deň rodiny, školy a detí v priestoroch Spojenej školy sv. Jozefa, stretnutie starých rodičov z príležitosti mesiaca úcty k starším, návšteva detí z Detského domova a vianočný umelecký program v rímsko-katolíckom kostole. Tento projekt by mal vnášať do detí trvalý základ pre ich správnu interakciu so sebou samými, ale aj s okolitým svetom, a tak sa vzájomne pozitívne ovplyvňovať. Realizáciou kultúrno-umeleckých programov sa podporuje rozvoj mladých a nádejných talentov medzi deťmi a mladými ľuďmi, zvyšuje ich tvorivosť a uvedomenie si úcty k starším, ktorým pripravujú kultúrne a umelecké programy.

Projekt chce tiež participovať v miestnej komunite formou športových aktivít pre deti a mládež Nového Mesta nad Váhom v ich voľnom čase. V telocvični Spojenej školy sv. Jozefa a Materskej školy bl. Alexie sa konajú pravidelne v mimoškolskom čase každý týždeň športové hry (vybíjaná, stolný tenis, florbal) 2 hodiny, florbal (1. a 2. stupeň) 4 hodiny, malý futbal 4 hodiny, atletika 4 hodiny, strelecký a plavecký krúžok 2 hodiny týždenne. Týchto aktivít sa nezúčastňujú len žiaci Spojenej školy sv. Jozefa, ale na tréningy prichádzajú aj deti a mládež z iných škôl Nového Mesta nad Váhom, ako aj z dedín v okolí. Hlavne atletické tréningy a malý futbal majú jedinečné zastúpenie v telocvični školy sv. Jozefa, lebo pripravujú na súťaže deti a mládež z celého mesta. Realizácia športových súťaží bude prebiehať podľa harmonogramu jednotlivých druhov športu od júna do novembra. Zúčastnia sa na nich žiaci základných aj stredných škôl.

Cieľovou skupinou sú deti vo veku od 6 rokov do 15 rokov v počte asi 150, mládež vo veku od 16 rokov do 22 rokov v počte asi 60, pedagógovia školy, spolupracovníci, rodičia v počte asi 120 a obyvatelia mesta – široká verejnosť.

Zámer projektu

Zámerom projektu je poskytnúť deťom a mládeži možnosť mať spoluúčasť na spoluvytváraní okolitého sveta s príspevom vlastného hodnotového systému. Realizovaním kultúrno-umeleckých programov sa podporuje rozvoj mladých a nádejných talentov medzi deťmi a mladými ľuďmi, zvyšuje ich tvorivosť a uvedomenie si úcty k starším. Zároveň sa zmysluplne vyplňa ich voľný čas. Zámerom projektu je tiež ponúknuť deťom a mládeži mesta širokú škálu športových aktivít v ich voľnom, mimoškolskom čase v priestoroch telocvične Spojenej školy sv. Jozefa a Materskej školy bl. Alexie. Realizovaním športových aktivít dochádza k obnove fyzických a psychických síl. Pomocou pohybu dochádza k upevňovaniu zdravia, zlepšovaniu telesnej zdatnosti a systémov v ľudskom tele. Projektom sa podporuje rozvoj mladých a nádejných talentov medzi deťmi a mladými ľuďmi a zároveň sa zmysluplne vyplňa ich voľný čas. V neposlednom rade športové úspechy detí a mladých ľudí mesta na krajskej i celoslovenskej úrovni sú vzornou reprezentáciou Nového Mesta nad Váhom a celého Trenčianskeho kraja.

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

Cieľ projektu

Primárnym cieľom projektu je podporiť v rámci miestnej komunity rozvoj kultúrno-umeleckých i športových podujatí. Zároveň tiež poskytnúť deťom a mladým ľuďom primeraný priestor na vlastný osobnostný rozvoj, v ktorom budú rešpektované nielen ich prirodzené potreby, ale súčasne uvedomovanie si zodpovednosti za seba i za svoje okolie. Projekt ponúka zaradiť pohybové aktivity do života ako nenahraditeľnú súčasť a náplň voľného času detí a mládeže mesta. Realizovaním športových aktivít dochádza k obnove fyzických a psychických síl. Pomocou pohybu dochádza k upevňovaniu zdravia, zlepšovaniu telesnej zdatnosti a systémov v ľudskom tele.

Očakávaný prínos projektu

Prínosom projektu je získanie zručností detí a mladých ľudí v oblasti kultúry a športu. Prínosom je tiež realizácia aktivít zameraných smerom na verejnosť, ktoré prispievajú k skultúrneniu mesta a umocnia prežívanie sviatkov Vianoc - otvorené podujatia pre širokú verejnosť.

Očakávame rozvoj nádejných talentov v kultúrnej a umeleckej oblasti, uplatnenie ich tvorivosti a uvedomenie si úcty k starším, ktorým pripravujú kultúrne a umelecké programy, zmysluplné vyplnenie voľného času.

Prínosom je aj vzájomné poznanie a komunikácia s ostatnými deťmi a tínedžermi v komunite, rast osobnosti dieťaťa a upevňovanie jeho charakteru, zvýšenie angažovanosti detí na akciách, ktoré sú pre nich príťažlivé, ochota k zmene i v osobnom živote.

Prínosom je podpora rozvoja mladých športových talentov medzi deťmi a mladými ľuďmi a zároveň zmysluplné vyplňanie ich voľného času. V neposlednom rade športové úspechy detí a mladých ľudí mesta na krajskej i celoslovenskej úrovni sú vzornou reprezentáciou Nového Mesta nad Váhom a Trenčianskeho kraja.

Očakávame zabezpečenie zlepšenia a udržania zdravia u detí a mladých ľudí, zvýšenie aktivity imunitného systému, zlepšenie činnosť srdcovocievneho systému a uvoľnenie napätia.

Prínosom bude ďalšia udržateľnosť projektu, keď budú športové aktivity súčasťou života detí a mladých ľudí.

Participácia verejnosti

Verejnosť bude participovať na projekte účasťou na kultúrno-umeleckých podujatiach, ktoré sa budú organizovať pre širokú verejnosť v kostole, na nádvorí školy pri príležitosti Dňa rodiny, školy a detí, stretnutia starých rodičov, návšteva detí z DD a Vianoc. Verejné športové súťaže budú pre obyvateľov mesta a školy sa zviditeľnia vďaka úspechom na okresnej, krajskej i celoslovenskej úrovni. Realizátormi projektu budú členovia združenia NODAM, pedagógovia, rodičia a spolupracovníci Spojenej školy sv. Jozefa, ktorí odvedú minimálne 5 000 hodín dobrovoľníckej práce pri tvorbe kultúrno-umeleckých programov a realizácii športových aktivít.

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“

O projekte budeme informovať na webovej stránke Združenia detí a mládeže NODAM www.nodam.sk, na webovej stránke Spojenej školy sv. Jozefa <http://www.zsjozefnm.edu.sk/> a na nástenkách školy.

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

3. Aktivity projektu		
P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Deň rodiny, školy a detí na nádvorí Spojenej školy sv. Jozefa. Nákup a zabezpečenie dekoračných a hudobných materiálov.	Spoločná oslava Dňa rodiny, školy a detí na nádvorí školy za prítomnosti detí s kultúrnym programom pre rodičov, pedagógov, spolupracovníkov školy. Spoločné občerstvenie, opekačka, tanec, hry a zábava pre všetkých Zakúpenie dekoračných materiálov, bezdrôtového mikrofónu a trubice na harmóniu na kultúrno-umelecké aktivity.
2.	Okresné, krajské kolo a Majstrovstvá Slovenska vo volejbale, atletike a vybíjanej. Nákup a zabezpečenie športových potrieb.	Športové súťaže pre deti a mládež školy a členov združenia NODAM. Zakúpenie gymnastických drevených lavičiek, žineniek a trampolíny na športové aktivity.
4. Harmonogram realizácie projektu		
Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	1	
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1 - Deň rodiny, školy a detí na nádvorí Spojenej školy sv. Jozefa. Nákup a zabezpečenie dekoračných a hudobných materiálov.	06/2021	06/2021
Aktivita 2 - Okresné, krajské kolo a Majstrovstvá Slovenska - volejbal, atletika, vybíjaná. Nákup a zabezpečenie športových potrieb.	06/2021	06/2021
5. Rozpočet projektu a zdroje financovania		
Celkové výdavky projektu [Eur]	2 300 €	
Celkové nárokované výdavky [Eur]	2 200 €	
Celkové nenárokované výdavky [Eur]	100 €	
z toho - vlastné zdroje	100 €	
- sponzorské a i.	-	
Intenzita pomoci [%]	95,65 %	

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia⁶
1.	Súhlas k podpore projektu	O
2.		
3.		
4.		

⁶ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
- na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským časťam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu: Mgr. Eva

Podpis štatutárneho zástupcu: ..

Miesto podpisu: Nové Mesto nad vanom

Dátum podpisu: 26.03.2021

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet						
Rozpočet projektu						
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokováná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	
Gymnastická drevená lavička	4 ks - gymnastická lavička á 139,90 je nevyhnutná pre atletiku, ale aj na iné športy	559,60	559,60	2	24,0	
Žinenka gymnastická	5 ks - žinenka gymnastická 200x120x15 MC-M007 Marbo Sport á 119,00 sa používa na atletiku aj iné športy	595,00	595,00	2	25,9	
Trampolína	2 ks - trampolína priemer 96 cm na atletiku á 41,95	83,90	83,90	2	4,0	
Mikrofón bezdrôtový	2 ks - Mikrofón bezdrôtový UHF600R á 400 € na kultúrne podujatia	800,00	700,00	1	34,8	
Dekoračné látky	Dekoračné látky na kostýmy a textilné látky na ľudové kroje pri kultúrno-umeleckých podujatiach	186,80	186,80	1	8,1	
3 sady 8 trubíc	Sada Boomwhackers BW-DG C Major Diatonic Scale Set á 24,90 vhodná na vytváranie harmónie	74,70	74,70	1	3,2	
Spolu		2 300,00	2 200,00		100	

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.